Orebro lans BF
DM lag 2019 - omgé&aring;ng 5

IMP o6ver féaltet, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poang Namn MID
1 301 4.55 Johan Karlsson - Magnus Hultman 32229 14044
2 4 2.94 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124
3 3 2.81 Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747
4 305 1.80 Kjell Karlsson - Tommi Ramstedt 4136 51783
5 2 1.73 Adam Winberg - Linus Jorner 2950 67
6 201 1.03 Lars Marcusson - Leif Erlandsson 15446 41756
7 302 0.79 Rolf Selander - Michael Runfors 7824 10344
8 5 0.78 Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115
9 303 0.19 Kenneth Wallin - Pasi Kallio 1597 4029
10 104 0.08 Leif Ernstsson - Pierre Berg 13674 3687
11 304 -0.08 Thomas Brehmer - Johan Gronkvist 4133 8342
12 103 -0.19 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509
13 205 -0.78 Gunnar Dybeck - Hakan Persson 9929 12948
14 102 -0.79 Karola Hogberg - Anki Johansson 17222 29219
15 1 -1.03 Tommy Jansson - Bo-Henry Ek 8415 2381
16 202 -1.73 Goran Oldin - Robert Storm 10369 92042
17 105 -1.80 Thorbjérn Fredriksson - Karl-Gustaf Larsson 45513 12299
18 203 -2.81 Harriet Sjdgren - Asa Lindberg 9963 20366
19 204 -2.94 Dejana Sverker - Marie G6thberg 50940 19806
20 101 -4.55 Karl-Erik Nilsson - Lars S Karlsson 46221 63419
49 & EK953 Bésta kontrakt 50 7642 Basta kontrakt 51 496 Bésta kontrakt
Nord v42 5v VD-1100 Ost v E9653 5¢ O =-400 Syd v Kn3 3NT V =-600
Ingen + K8 NS ¢E ov 49632
#Kn753 & ¢ v & NT %942 & ¢ v & NT #EKn1085 & ¢ v & NT
aKn 4872 N 115 3 108 49853 4KD N32978 «ED8 4 Kn754 N6 6 444
v K109 vDKn87653 S 115 3 108 v84 v- S329738 vED1074 v852 S 66444
¢ EKn942 ¢ D105 028923 +D1076 ¢ KKn98432 O 10114 5 5 ¢ DKn ¢ E105 077999
«D642 »- vV 2 8 102 3 +D86 #EKKN3 V 10114 5 5 *K97 «D42 V779929
+D1064 4 EKn10 4 K1032
vE v KDKn1072 v K96
¢ 763 +5 + K874
#EK1098 #1075 *63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 202 44 N+1 vQ 450 410 -41.0(103 303 64D O-1 vK 100 840 -840| 3203 3vV-2 49 200 94.0 -94.0
3 203 44 N+1 vQ 450 410 -41.0(104 304 6¢DO-1 vK 100 840 -840| 5205 34 O-2 &6 200 94.0 -94.0
4 204 44 N+1 vQ 450 41.0 -41.0(105 305 6¢ O-1 «A 50 73.0 -73.0| 4204 4v V-1 +3 100 79.0 -79.0
102 302 44 N+1 vQ 450 410 -410| 2202 54 O= K -400 -16.0 16.0(101 301 3NV= T -600 -31.0 310
103 303 54 N= vQ 450 410 -410| 3203 5¢ O= K -400 -16.0 16.0| 1201 4vV= 3 -620 -38.0 38.0
104 304 54 N= vQ 450 410 -410| 4204 54 O= K -400 -16.0 160 2 202 4y V= 9 -620 -38.0 38.0
5205 5vDO-1 A 100 -36.0 36.0|101 301 5¢ O= ¢5 -400 -16.0 16.0|102 302 4v V= 49 -620 -38.0 38.0
1201 64 N-1 «4 -50 -70.0 70.0|102 302 5¢ O= vK -400 -16.0 16.0|105 305 4v V= &A -620 -38.0 38.0
101 301 54 N-1 3 -50 -70.0 70.0| 1201 54DO= vK -550 -45.0 45.0|104 304 3NV+1 &T -630 -38.0 38.0
105 305 64 N-1 vQ -50 -70.0 70.0| 5205 66DO= vK -1090 -116.0 116.0|103 303 4v V+1 49 -650 -46.0 46.0
52 » EK84 Bésta kontrakt 53 K10 Bésta kontrakt 54 & EKn5432 Bésta kontrakt
Vast v 82 2v V =-110 Nord vKn72 ANT N =630 Ost vE5 ANT S =430
Alla + EKn3 NS ¢+ EKDKn9543 ov + K
#DKn53 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #D965 & ¢ v & NT
4 DKn73 4102 N7 7577 4962 & EKn7 N6 117 8 10 46 4 KD1098 N 108 109 10
vKn953 v EKD6 S77577 v 843 v KD965 S 6 117 8 10 vD63 v Kn94 S 108 109 10
4972 ¢+ D104 O55 86 6 + 87 + 106 07 2542 +109732 ¢ D84 035343
SE7 #9642 V55866 #KDKn65 #987 V72542 #KKNn72 %84 V35343
4965 4 D8543 a7
v 1074 vE10 v K10872
+ K865 2 ¢ EKn65
#K108 #E10432 #E103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1201 INN= vA 90 5.0 -5.0|103 303 6¢DN= &9 1540 134.0 -134.0( 5205 3NS+2 #2 460 57.0 -57.0
2202 INN= A 90 50 50| 5205 3NS+1 &K 630 29.0 -29.0| 1201 3NS+1 46 430 48.0 -48.0
3203 INN= vA 90 50 5.0 3203 5¢ N+1 ¢K 620 29.0 -29.0( 2202 3NS= 46 400 42.0 -42.0
4204 INN= vA 90 50 5.0 2202 5¢ N= ¢K 600 240 -240| 4204 3NN= &K 400 42.0 -42.0
5205 INN= vA 90 50 -5.0(101 301 5¢ N= ¢K 600 240 -24.0|102 302 3NS= ¢2 400 42.0 -42.0
101 301 INN= ¢K 90 50 -5.0(104 304 5¢ N= &9 600 240 -24.0|104 304 3NS= ¢3 400 42.0 -42.0
102 302 INN= vA 90 50 5.0 1201 4¢ N+2 &9 170 -65.0 65.0| 3203 3NN-1 &K -50 -47.0 47.0
103 303 INN= vA 90 50 50| 4204 3¢ N+3 ¢K 170 -65.0 65.0|105 305 3ND S-1 46 -100 -58.0 58.0
104 304 INN= A 90 50 -5.0(102 302 4¢ N+2 ¢K 170 -65.0 65.0 (101 301 44D N-2 #8 -300 -84.0 84.0
105 305 2v O= ¢4  -110 -450 45.0|105 305 3¢ N+2 &7 150 -69.0 69.0 ({103 303 44D N -2 #8 -300 -84.0 84.0
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55 & K5432 Basta kontrakt 56 & EK9872 Basta kontrakt 57 410653 Basta kontrakt
Syd v Kn3 6& V =-1370 Vast vD 54 ND-1-100 Nord v Kn7642 3NT O =-600
Alla + 8742 Ingen ¢+ E32 ov +8
*86 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
+ 1097 «Kn N1336 3 4- 453 N O 8 0 100 & DKn2 » K94 N45 454
v D85 vE764 S 1 3 3 6 3 ¥EKn10876432 vK5 S 08 0 100 vED v K853 S 45454
¢ED ¢ KKn93 O 1210106 9 484 + D105 08 2 112 2 ¢10754 ¢ E93 088889
#Kn7542 #EK103 V 1210106 9 #108 #EDKN9%4 VvV 8 2 112 2 #EDKn10 #863 vV 88889
« ED86 « DKn1064 ~E87
v K1092 v9 v 109
41065 + KKn976 + KDKn62
»D9 *72 #542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 203 3+ V+2 vJ -150 69.0 -69.0( 1201 54 N= A 450 118.0 -118.0| 1 201 3NV= +2 -600 0.0 0.0
105 305 INV+3 vJ -180 62.0 -62.0| 2 202 54 N-1 K -50 37.0 -37.0( 2202 3NV= v2 -600 0.0 0.0
4204 1¢ S-2 ¢A -200 58.0 -58.0| 3 203 54 N-1 K -50 370 -370| 3203 3NV= v2 -600 0.0 0.0
5205 1v S-3 T -300 37.0 -37.0( 4204 54 N-1 vK -50 37.0 -37.0( 4204 3NV= v2 -600 0.0 0.0
103 303 3NV= 42 -600 -28.0 28.0(105 305 54 N-1 K -50 37.0 -37.0( 5205 3NV= ¢8 -600 0.0 0.0
1201 540+1 «A -620 -36.0 36.0(102 302 54 N-2 ¢K -100 25.0 -25.0(101 301 3NV= v7 -600 0.0 0.0
2202 3NO+1 #Q -630 -37.0 37.0(103 303 54DN-1 vK -100 25.0 -25.0(102 302 3NV= v4 -600 0.0 0.0
101 301 3NO+1 v9 -630 -37.0 37.0|104 304 6v V+1 «A -1010 -86.0 86.0|103 303 3NV= v2 -600 0.0 0.0
102 302 3NO+2 +5 -660 -440 440| 5205 6vDV+14A -1310 -115.0 115.0(104 304 3NV= v2 -600 0.0 0.0
104 304 3NV+2 ¢4 -660 -440 440|101 301 6vDV+14A -1310 -115.0 115.0(105 305 3NV= v2 -600 0.0 0.0
58 « ED5 Bésta kontrakt 59 & KKn4 Bésta kontrakt 60 410873 Bésta kontrakt
Ost vE9 3NT S =600 Syd v Kn10854 34 VD-1100 Vast v 9542 4v V =-420
Alla ¢+ E753 Ingen ¢ E32 NS ¢ 97
#9754 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
210863 4Kn974 N9 99709 « D96 ~E10873 N49 958 & Kn42 & EK5 N6 4254
v52 v KKn106 S98979 v 96 vK72 S499538 v EDKn v K10873 S6 4254
+ K86 ¢ D109 04446 4 410654 ¢K 09 4485 ¢ KKn6542 ¢ 8 07 9 108 9
#E632 #108 V44464 #KKn54 #E987 V94485 *2 »KKn87 vV 79 108 9
4« K2 452 +« D96
v D8743 vED3 v6
¢ Kn42 + DKn987 + ED103
#KDKn *D63 #ED1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1201 3NS+1 #2 630 39.0 -39.0( 2202 INV- vJ 100 340 -340| 2202 4v O-1 46 50 63.0 -63.0
4 204 3NS+1 46 630 39.0 -39.0( 4204 34 0-2 +Q 100 340 -340| 3203 4v0O-1 v6 50 63.0 -63.0
2202 3NN= &7 600 320 -320| 5205 340-2 +Q 100 340 -340| 4204 4v O-1 46 50 63.0 -63.0
3203 3NN= 44 600 32.0 -32.0(105 305 44 O-1 +Q 50 20.0 -20.0| 5205 4v O-1 3 50 63.0 -63.0
5205 3NS= 43 600 320 -320| 3 203 4v N-1 &A -50 -3.0 3.0(103 303 3NO= 46 -400 -32.0 320
102 302 3NS= 46 600 32.0 -32.0(104 304 4v N-1 &A -50 -3.0 3.0(102 302 4v O= 6 -420 -38.0 38.0
104 304 3NN= &7 600 320 -320| 1201 140+2 ¢Q -140 -290 29.0| 1201 3NO+1 T -430 -38.0 38.0
105 305 INN+2 &7 150 -58.0 58.0|101 301 34 O= +Q -140 -29.0 29.0|101 301 4v O+1 46 -450 -48.0 48.0
101 301 3NS-1 46 -100 -90.0 90.0(102 302 34 O= ¢Q -140 -29.0 29.0(104 304 4v O+1 46 -450 -48.0 48.0
103 303 3NN-1 4  -100 -90.0 90.0(103 303 24 O+1 ¢Q -140 -29.0 29.0(105 305 4v O+1 #A -450 -48.0 48.0
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